

# Standard

Oktober 1966

Štev. 1 - 1

## KONKRETNEJŠE OBVEŠČANJE OBČANOV

**Mi vsi smo živa priča** neverjetno hitremu napredku in razvoju. Poglejmo samo območje Siške! V zadnjih petih letih je iz našega polvaškega predmestja nastalo moderno in prikupno mestno okolje z vsemi komunalnimi napravami in objekti družbene preskrbe, ki jih v interesu delovnih množic zahteva sodobna urbanistika.

V zadnjih petih letih je naš stanovanjski sklad organiziral in zgradil 66 stanovanjskih objektov s skoraj 3000 stanovanji in z nad 10.000 m<sup>2</sup> poslovnih prostorov v skupni vrednosti okrog 12 milijard starih dinarjev.

**Kako bo s stanovanjsko gradnjo v prihodnje?** Kje vzeti denar za nakup stanovanja? Kako priti do zemljišča za gradnjo individualnih hišic? Kako priti poceni do lastne garaže? Taka in podobna vprašanja še vedno zanimajo večino naših bralcev. Zaradi tega smo se odločili, da bomo v prihodnje prav o vsem tem več in bolj konkretno obveščali naše bralce. Zaradi tega bo uredništvo Javne tribune vsak mesec odstopilo del našega lista stanovanjskemu gospodarstvu Standard, ki vas bo sproti čimbolj jasno in konkretno obveščalo o vseh teh in podobnih vprašanjih.

**Še več!** Stanovanjsko gospodarstvo Standard bo na tem prostoru odgovarjalo tudi na vsa prejeta vprašanja. S tem želi izboljšati obveščenost občanov ter ustvariti pogoje za dobro sodelovanje.

**Ta del Javne tribune** ureja poseben uredniški odbor pri stanovanjskem gospodarstvu Standard. Kot urednik odgovarja zanj **Rado Mihevc**. Vsa vprašanja in prispevke za ta del lista pošiljajte na naslov: **Stanovanjsko gospodarstvo STANDARD, Ljubljana, Celovška 87**. Vse prispevke zunanjih dopisnikov bo honoriralo stanovanjsko gospodarstvo Standard.

**Postanite reden naročnik** Javne tribune, da boste obveščeni o vseh novostih na območju naše občine!

Uredništvo lista  
JAVNA TRIBUNA

Stanovanjsko gospodarstvo  
STANDARD

### VSEBINA:

Ob likvidaciji stanovanjskega sklada Siška	— — — 2
GIPOOS — najmočnejše združenje gradbenih podjetij Slovenije	— — — 4
Kje vzeti denar za nakup stanovanja	— — — 5
Večja družina — večje stanovanje	— — — 6
Garažne hiše — edina cena-rešitev	— — — 7
Veliko povpraševanje po zemljiščih za individualno gradnjo	— — — 8
Nobenih reklamacij	— — 8

